
31. - S. O. S. IMÁK – A BUSZBALESETET SZENVEDŐ GYERMEKEKÉRT 
ÉS HOZZÁTARTOZÓIKÉRT 

Bár az Isteni Irgalmasság legfőbb imája szerepel már a honlapon*, ilyen kihangsúlyozottan, és különleges, nagyon 

megrázó eset alkalmából még nem beszéltünk róla. Szükséges, hogy most néhány ide vonatkozó naplómelléklettel 

ismételten előtérbe kerüljön. --- Ezt az írást elsősorban azoknak a közeli hozzátartozóknak, ismerősöknek, 

barátoknak küldöm, akiknek módjukban áll segíteni, hiszen a tragédiát átélőknek most nincs erejük, gondolatuk sem 

erre figyelni… Ilyenkor, amikor az élet elszáll, főleg ha ilyen tragikusan, váratlanul és visszavonhatatlanul, akkor van a 

legnagyobb szükség a segítségre. Segítségre valakitől, aki képes érezni és gondolkozni egyszerre, mert ő nincs a 

tragédia középpontjában, de szeretete tettekre, együtt érző szavakra sarkallja. Valakire, aki – még ha fájdalmas is, 

de mégis – józan szeretete által össze tudja kapcsolni imájával az Eget és a földet, Istent és a szenvedésben 

megbénultat… A lélek az – az itt maradté és az eltávozotté is egyaránt, sőt, még a súlyos állapotban lévőé, és 

hozzátartozójáé is – amely segítségre, mentésre szorul! --- Ez az üzenet tehát jó ismerőst, KÖZVETLEN segítőtársakat 

keres azok számára, akinek lelke most „jeges bénultságban” él a fájdalomtól… 

 

AZ ISTENI IRGALMASSÁG RÓZSAFÜZÉRE 
(Hagyományos Rózsafüzéren imádkozható) 

 

Bevezetés: Miatyánk, Üdvözlégy, Hiszekegy  

A nagy szemekre (vagy másképp a köztes, különálló szemekre): Örök Atya! 

Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak Testét és 

Vérét, Lelkét és Istenségét, engesztelésül bűneinkért, és az egész világ bűneiért. 

A 10 „kis” szemre: Jézus fájdalmas szenvedéseiért irgalmazz nekünk, és az egész 

világnak!** 

Befejezésre: Szent Isten, Szent erős Isten, Szent halhatatlan Isten, irgalmazz 

nekünk, és az egész világnak!  - (3x egymás után) Ámen. 

 
Az alábbi „kigyűjtésben” haldokló, vagy már meghalt személyek lelkeiről van szó: 

tanulságos esetek, bár mind másért tanulságos. Egy későbbi időpontban – nem az „S.O.S.  

IMÁK” keretén belül – az ide tartozó mondanivaló bővebb kifejtésre kerül. 

 
- N.314. „… Ezt mondta az Őrangyalom: ,,Imádkozz a haldoklókért!” Rögtön elkezdtem a kertész nővérekkel együtt a 

rózsafüzért imádkozni. … A következőket hallottam: ,,Imádkozz értem!” … ,,Én vagyok ... nővér.” Ez a nővér 

Varsóban volt, én pedig jelenleg Vilniusban vagyok. ,,Imádkozz értem, … Haldoklom.” Azonnal elkezdtem 

bensőségesen imádkozni érte … Ötkor hallottam, hogy így szól: ,,Köszönöm!” – Megértettem, hogy meghalt.  

- N.1185. 1937.07.09. Este meglátogatott egy meghalt nővérünk. Egynapi böjtöt kért, és hogy ennek a napnak minden 

gyakorlatát ajánljam fel érte. Megígértem neki, hogy teljesítem kérését. 

- N.601. Amikor egyik nővérünk halálos beteg lett, összegyűlt köréje az egész Kongregáció, a pap is jelen volt, hogy 

feloldozza. Megpillantottam a beteg körül egy nagy csapat sötét lelket. Megfeledkeztem róla, hogy a nővérek közt 

vagyok, fogtam a szenteltvíztartót, meghintettem a lelkeket, s azok azonnal eltűntek. … A szenteltvíz nagy 

megkönnyebbülést szerez a haldoklóknak.  

- N.811. Midőn beléptem magányomba, meghallottam ezeket a szavakat: ,,Minden lelket, aki ezt a rózsafüzért 

imádkozza, megvédem halálos óráján, mint saját dicsőségemet. Ha mások imádkozzák egy haldokló mellett, az is 

elnyeri ugyanezt a bűnbocsánatot. Ha ezt az imát a haldokló mellett mondják, mérséklődik Isten haragja, és 

mérhetetlen irgalom veszi körül a lelket.” + „Fiam fájdalmas szenvedése megindítja irgalmam mélységét.''   

Ó, bárcsak mindenki felismerné, milyen nagy az Úr Irgalma, mennyire szükségünk van mindnyájunknak erre az 

Irgalomra, főleg ebben a döntő órában. 

- N.835. „ …A lélek részére a tér nem létezik. Megesik, hogy több száz km távolságból is megérzem a segélyhívást. Ez 

néhányszor megtörtént családtagjaimmal, ill. rokonaimmal, rendtársaimmal, vagy olyan lelkekkel kapcsolatban, akiket 

éltükben egyáltalán nem ismertem. --- Ó, Istenem! Kikutathatatlan irgalom, aki megengeded nekem, hogy méltatlan 

imámmal enyhülést nyújthassak a haldoklóknak. …” 

- N.1382. Midőn éjjel egy óra tájban meghalt Dominika nővér, eljött hozzám, hogy közölje halála tényét. Buzgón 

imádkoztam érte. Reggel a nővérek mondták, hogy már nem él. – Tudom – válaszoltam –, mert már járt nálam. … 

Mikor egyedül maradtam vele, az Úr tudatta, hogy még a tisztítótűzben szenved. Megdupláztam imáimat érte, de 

minden buzgalmam ellenére, amellyel halott nővéreinkért szoktam imádkozni, eltévesztettem a napok számát. A 

szabályzat szerinti három nap helyett csak két napot ajánlottam fel érte. A negyedik nap közölte velem, hogy még vár 

imámra, mert szüksége van rá. Azonnal felajánlottam számára egész napomat, de nem csak ezt az egyet, hanem még 

többet is, ahogy a felebaráti szeretet diktálta. 
 

2017-01-22.                   Imával, együtt érző szeretettel: M.G.Mária   
* Főmenü: II/3. ( „Az Isteni Irgalmasság alapimája és a Magyar Néplélek imája” + Jézus Urunk általános ígéretei is itt szerepelnek az 

„Irgalmasság Rózsafüzére” imához.) + Főmenü: II/4/3. (az „Irgalmasság Hála és dicsőítő imája” címen, és azzal az imával 

együttesen) 

** 2008 óta, a Szent Kettős Szív kérésének eleget téve imacsoportjainkban (magánimaként) a következőképpen imádkozzuk a 10 

szemes mondatot: Jézus fájdalmas szenvedéseiért, és Mária minden könnyéért irgalmazz nekünk, és az egész világnak! M.G.M.   


